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#FOTO#

Žestoka pucnjava na kamenim uličicama, uniforme njemačkih i savezničkih vojnika, poljska

bolnica i ranjenici – tako je ove subote izgledala Vižinada, a svim posjetiteljima koji su se tamo

zatekli činilo se da su se vratili u jedan od trenutaka Drugog svjetskog rata.

Dojam je bio više nego realan, no upravo to je i bio cilj trećeg Airsoft susreta i uprizorenja s

tematikom filma “Kelly's Heroes – Zlato za odvažne”. Ove godine se obilježava pola stoljeća

kako je film sniman u Vižinadi, i u njemu su uloge ostvarila poznata imena iz svijeta filma, poput

Clinta Eastwooda, Donalda Sutherlanda i Tellyja Savalasa.

Uprizorenje je sudionike i posjetitelje odvelo u francuski gradić Clemont u jeku Drugog svjetskog

rata, dok je cijela priča osmišljena kao mješavina airsofta, rekonstrukcije i filmskog snimanja, u

kojem su, osim 150 igrača iz više zemalja, sudjelovale i burleska djevojke u fantastičnim retro

izdanjima.

Događanju su se pridružili i brojni volonteri te stanovnici Općine Vižinada, koji su se za ovo

specifično događanje odabirom odjeće, frizura i aktivnostima u potpunosti vratili u ratne

četrdesete prošlog stoljeća. Susret pod nazivom Kelly’s Heroes “Golden 50” prvi je airsoft susret

koji se odvija u urbanom i naseljenom okruženju te se igra na stvarnim mjestima gdje je

snimljen film davne 1969. godine, u dijelu od stolarije Finestra, potom prema spomeniku i crkvici

sv. Ivana Krstitelja te spuštanjem na glavni trg kod ulice koja prolazi iza kuće Maraston.

Posjetitelji su mogli pogledati i izložbu antiknog oružja u Osnovnoj školi u Vižinadi, a za zabavni

dio pobrinuli su se plesači iz Back to swing iz Zagreba te Brass band Zajednice Talijana.

Ovaj airsoft susret jedinstveno je događanje na našim prostorima koje iz godine u godinu

privlači sve veći broj posjetitelja željnih dobre akcije, zanimljivih scena koje se doimaju kao da

su stvarne i ljubitelja povijesti. Manifestacija ujedno oživljava Vižinadu u kulturnom i turističkom

smislu tijekom mjeseca listopada, čime se novim sadržajima produljuje turistička sezona i

stvaraju pretpostavke za razvoj filmskog turizma, poručili su iz Vižinade.

(iPress) 
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